Test Psicotécnico




A continuacién encontrard una serie de cuestiones referidas a razonamiento ldgico,
espacial y verbal. Cada planteamiento tiene cuatro opciones de respuesta de las que
so6lo una es correcta. Lea atentamente y responda en la hoja destinada para tal fin.

1. ¢Qué numero no pertenece al conjunto?

6-12-18-26-30-36

18

36

26

12

2. EXOTICO es a EXTRANO como FUTIL es a ...

3- ¢Qué numero no pertenece al conjunto?

5. El color CIAN es

A B C D
Extranjero Ajeno Inane Interesante
135- 246 -357 -468 -689
A B C D
689 468 246 135
4. ¢En qué grupo de letras hay una que no estd en los otros grupos?
A B C D
SDFRL DSLFR FLDRS SDLFN
A B C D
Amarillo Celeste Morado Naranja

6. Cada forma del recuadro tiene un valor. Descubra cual es para saber qué numero tiene que

reemplazar a la interrogacién
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7. éQué elemento no forma parte del conjunto?

A B C D
Cohete Corona lapiz hacha
8. éCuantos cuadrados hardn falta para completar el tablero?
A B C D
11 16 18 19
9. Completa la siguiente analogia
Es a lgual esa
que
A B
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10. Si al grupo de cifras 24-26-28 le corresponde 12-13-14 ¢qué grupo corresponde al 48-46-427?

A B C D
24-23-14 24-23-20 24-23-22 24-23-21
11. AGUA es a EMBUDO como TIERRA es a
A B C D
Criba Fresadora Cincel Escariador
12. éEn qué dos cuadros del diagrama coinciden los mismos elementos?
A B C D
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13. ¢Qué pareja de palabras no tiene una relacién de sinonimia?

A

B

C

D

Medroso-audaz

Pertrechar-facilitar

Meticuloso-minucioso

Sutil-tenue




14. i Qué numeros deben rodear el dltimo tridngulo?

20

15

10

15. Uno de los nimeros de esta serie esta equivocado équé numero deberia figurar en su lugar?

1828384858687898

A B C D
7 8 6 10
16. De una cantidad que mengua se dice que....
A B C D
Seva Muere Disminuye Desaparece

17. ¢Cudntos cuadrados hardn falta para completar el tablero?

22

23

25

26




18. ¢éQué palabra es mds general o comprende a las otras?

A

B

C

D

Corola

Flor

Pétalos

Pistilo

19. éQué numero de los que se proponen completaria la serie: 2-4-6-12-14-16-...7

A B C D
18 42 8 32
20. YERTO es a RIGIDO lo que TRANSAR es a
A B C D
TRASVASE CEDER TRANSITAR NEGARSE
21. PROFUSION es a ABUNDANCIA como APOGEO a
A B C D
ADECUADO AUGE DISMINUCION DOMINIO

22. iCudl de las siguientes opciones tiene mas parecido con BOLETUS, CHAMPINON, NiSCALO?

A B C D
Floema Oronja Garnacha Airén
23. ... es a LONGITUD como ONZA es a........
A B ¢ D
LATITUD-
PIE-PARTE ANCHURA-PESO VARA-PESO PROFUNDIDAD

24. Si la frase estuviera ordenada équé numero cumple lo que se dice en ella?

Y SUMA CUATRO ESCRIBA TRES LA UNO DE

A B C D
9 6 7 8
25. ¢Qué nimero completa la siguiente relacién?
343332 | 323130 262524 | 242322
302928 | 282726 222120 | 201918
é 161514 1098 876
141312 | 121110 654 432
A B C D
201918 181716 191820 222120




26. Si en una caja hubiera tres mas pequefias y dentro de cada una de estas tres hubiera seis, icuantas
cajas habria en total?

18

27

20

22

27. iCual de las siguientes opciones tiene mas parecido con SCORPUS, TAURO, CASIOPEA?

A

B

C

D

Alheli

Ixia

Lila

Pegasus

28. ¢Qué nuimero reemplaza la interrogacion interior y abajo a la derecha?

2

3

A B C D
46 interior y abajo drcha. | 64 interior y abajo drcha. 3dinterior y abajo drcha. 64 interior y abajo drcha.
256 125 32 256
29. Elija la palabra que significa lo mismo o algo muy parecido a AUTOCRACIA
A B C D
Dictadura Democracia Anarquia Circunspecto

30. ¢Qué valor tiene la letra D teniendo en cuenta la siguiente correspondencia?

M+D+M=9

D+M+D+M=14




31. ¢Qué elemento no forma parte del conjunto?

B+F+H=13

H=B+1

B=F

A B C D
Caballito de mar Canguro Buho Arafa
32. LOCUAZ es a HABLADOR lo que ZAFIO es a
A B C D
Cerril Atento Refinado Timido
33. {Qué valor tiene la letra H teniendo en cuenta la siguiente correspondencia?
H=¢
A B C D
4 7 8 5
34. TRIVIAL es a BALADI como COMPLEJO es a.....
A B C D
integro intrincado escueto adecuado
35. Elija la palabra que significa lo contrario de DECREPITO
A B C D
Vertido Antidiluviano Moderno Rancio

36. ¢Cual de las siguientes opciones tiene mds parecido con LEVANTE, CONTRAALISIOS, SIROCO?

37. Una persona que se queja continuamente y tiene aversion a la humanidad se dice que es

C

D

Ciclo

Fase

Anticiclén

Cierzo

A

B

D

Misantropo

Ojizarco

Nubil

Hobachén




38. VAGO es a HOLGAZAN, lo que OMINOSO es a

A

B

C

D

Grandioso

Beneficioso

Venturoso

Funesto

39. Dada la serie 14 — 18 — 26 — 42 — 74 — 138, éiqué serie sigue el mismo razonamiento?

A

B

C

D

16-20-28-44-76-140

16-20-28- 45-75-138

16-20-28-46-75-138

16-20-28-44-75-138

40. .....es a ESCONDER lo que TIMO es a .....

A B C D
Refiir-Asalto Liberar-Piloto Medir-Asalto Rundir-Dolo

41. MAS es a MENOS como DESPUES es a

A B C D

Tiempo Siguiente pronto antes
42. ¢Qué numeros deben rodear el tercer tridngulo?
1QO
50 50 25 75
A B C D

50 superior y 150 inferior izda

100 superior y 150 inferior izda

100 superior 75 inferior izda

100 superior y 50 inferior izda

43. SORPRESA es a EXTRANO, como MIEDO es a

A

B

C

D

Valeroso

Alegre

Terrible

Denuedo

44, i Cudl de las siguientes opciones no tiene parecido con AZUFRE, AZABACHE, JASPE?

A

B

C

D

Onix

Lapislazuli

Pirita

Cejo

45, Si CENSATARIO = N3 E; As7 Ts C1 S4 O10 l9 Rg, entonces E; C1 Ug As Lss Ry es igual a:

B

C

igual

celulitis

celular

acera




46. De entre las opciones dadas, équé palabra no pertenece al grupo?

A B C D
Novato Pipiolo Experto Novel

47. DESCUIDO es a DISTRACCION como ESPURIO es a:

A B C D
Falso Tacito Dogmatico Delgado

48. De las siguientes series de letras y nUmeros debe tachar las letras “M” y “S” y los numeros “8” y “3”

NSRS5ET2 FM1WS5TEDW T3AWQ6JSM3PPIN4ADNN7 NLVX4DASKBM2IUY3 )
SILAWQ3CONZQ4B2XPNSYT8X2ASDR6KBVSTEX8QCXM3NBX824LSDF3YL
PL59DWT4X16LNZ8JAF5DS7PXWMERT3LQW2CD5DWTO LATYIU459BVCOP

Una vez realizado habra tachado:

A B C D
9 Letrasy 12 7 Letrasy 11 13 letrasy 13 10 letrasy 10
ndmeros ndmeros numeros numeros

49. Si TOSCO =035, C4, T1, S3 entonces T3 07 Se N2 |1 Us Ry es igual a:

A B C D

Insulso Incluso Intruso Tornado

50. ¢Qué elemento no forma parte del conjunto?

51. ¢Cual de las siguientes opciones tiene mds parecido con ACACIA, GINGKO, ARCE?

A B C D

Micorriza Caducifolio Perenne Fresno




52. ¢Qué elemento ocupa el cuarto lugar de la siguiente serie?

225 237 249 ... 237........
A B C D
242 225 221 226
53. ATACAR es a PACIFICAR lo que PUSILANIME es a
A B C D
Aprensivo Osado Timido Infeliz

54. Ordene esta frase y sefiale con qué letra empieza la sexta palabra:

QUE MEJOR EL ENSENA ES LA FORMA NOS DE CAMINO LLEGAR EL

B C D
L F N C

55. Ordene esta frase y sefiale con qué letra empieza la quinta palabra:

NUESTRAS ENTRETENIDA IREMOS DE UNA CAPACIDADES AMPLIANDO MANERA

56. ¢Qué elemento completa la serie?

210 230 250 110 ...

A B C D
130 100 140 120
57. PLAGIAR es a COPIAR lo que PANEGIRICO es a
A B C D
Hurtar Reprobacion Loa Diatriba
58. INSOLITO es a RARO lo que MIRIFICO es a
A B C D
Maravilloso Desdefiable Vulgar Chispa
59. Fijese en las siguientes equivalencias
(Wn=2 /Qr=0 NA=3 F?,W=1 MnV/S=8 VI=7 IV=6 \b=5

De acuerdo con esta equivalencia, écual serd la transformacion de la siguiente combinacién?

NA\b F?,W MnV/S // NA (Wn /Qr

A

B

C

D

3510//357

3518//320

3578//876

8765//132




60. Seleccione la opcion que completa la serie

e . e . e ! '
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A B C D
6 6 5 5
6 0 3 0
PREGUNTAS DE RESERVA
151. Elige el valor al que equivale la letra de la derecha
D+D=W+V
D+D+D=12
P+D +V+W =26
A B C D
10 12 14 13
152. ¢Cual de las siguientes palabras no forma parte del conjunto?
A B C D
Zigzag Ancho Recto Sinuoso
153. CARMES| es ESCARLATA como FATUO es a
A B C D
Petulante Interesante Aburrido Privilegiado




